

Shiseido Spa at Stejarii Country Club, premiat în cadrul competiției internaționale Luxury Spa Awards

București, 7 iulie 2015: Shiseido Spa at Stejarii Country Club a câștigat primul premiu internațional - **Luxury Wellness Spa** - în cadrul competiției globale World Luxury Spa Awards. Aceasta este cea mai mare competiție dedicată industriei de wellness, care premiază excelența în rândul celor mai recunoscute spa-uri din întreaga lume.

„Ne bucurăm că am urcat România pe podiumul unei competiții de o asemenea anvergură, în special după ce luna trecută am fost numiți Spa-ul Anului în România. Acest premiu reprezintă confirmarea standardelor ridicate pe care le oferim clienților noștri, în calitate de unic spa internațional din România”, a declarat Sorin Vasilache, manager Shiseido Spa at Stejarii Country Club.

Oferirea premiilor a avut loc în cadrul unei ceremonii elegante, organizată în Grand Hotel Kronenhof Pontresina din Elveția. Aproape 400 de reprezentanți ai celor mai renumite spa-uri au fost prezenți la gală, s-au bucurat de premii și de programele artistice pregătite. Încă din 2011, World Luxury Spa Awards premiază spa-uri și experți din industria wellness din întreaga lume, care se remarcă prin servicii excelente, cele mai înalte standarde și cele mai inovatoare inițiative.

Shiseido Spa at Stejarii Country Club s-a remarcat în cadrul World Luxury Spa Awards în calitate de unic spa internațional din România și primul și cel mai mare spa Shiseido din Estul Europei. De asemenea, faptul că Shiseido Spa at Stejarii Country Club a fost numit Spa-ul Anului în România în ultimii doi ani, alături de facilitățile, serviciile și evenimentele organizate constant, cu scopul de a stabili mereu noi standarde în industria de wellness din România și de a educa piața, au contribuit la decizia luată de către reprezentanții juriului.

Îmbrățișând conceptul japonez Shiseido, filosofia spa-ului este definită de Omotenashi, ceea ce înseamnă devotamentul și grija totală față de client. La intrarea în Shiseido Spa at Stejarii Country Club, clienții pătrund într-o călătorie în lumea simțurilor în care experimentează savoir-fair-ul autentic japonez. Fiecare ritual este o incursiune în ritualurile și secretele de înfrumusețare japoneze, un melanj între tradițiile estice și tehnicile moderne specifice vestului.

La Shiseido Spa at Stejarii Country Club, clienții pot descoperi tratamente Shiseido și tratamente adiționale (masaje thailandeze, masaje cu pietre vulcanice, LPG etc.) și pot beneficia de o experiență completă de well-being prin intermediul claselor de yoga, pilates și Speed Fitness.

Pentru mai multe informații despre Shiseido Spa, puteți accesa site-ul www.stejariispa.ro și pagina de Facebook.

Complexul de Agrement La Stejarii, care își desfășoară activitatea sub brandul Stejarii Country Club, este un proiect implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio - Programul Operațional Regional 2007 – 2013 și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Axa prioritară 5: Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, domeniul major de intervenție 5.2. „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”.

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să contactați:

Ioana Țoni

Specialist Marketing & PR

Email: ioana.toni@stejariicountryclub.ro, Telefon: (+40) 743 332 573